

瘦小丈夫频遭悍妻家暴

三度请求离婚获法院准许

不少人往往觉得,女性是家暴的受害者。但广州从化有一对中年夫妇遇到争吵互殴时,体格高大的妻子就挥拳痛揍身材瘦小的丈夫。因不堪折磨,丈夫先后多次向法院提出离婚申请。日前,从化法院对这起案件作出一审判决,支持丈夫与妻子离婚。

在法院妻子拔刀刺伤丈夫

老陈今年50岁,比妻子刘梅(化名)大8岁,两人于1993年登记结婚,婚后育有一子一女。结婚最初10年,夫妻两人起早贪黑携手创业,事业越做越火,家庭很快过上富足的生活。

刚过上好生活,夫妻感情却出现裂痕。由于性格差异和观念分歧,两人不断发生争吵,吵得激烈时,还互动手打人。妻子刘梅早年读书是专修体育的,体格高大强壮,在朋友

圈素有“女汉子”称号。一打架,老陈就完全处在下风,往往只有被挨打的份,甚至被打到住院。

夫妻感情在一次次争吵中消磨殆尽,生意逐渐衰落。

2011年7月4日,两人约好到法院填写离婚诉讼材料,没想到双方又发生争执,刘梅怒火攻心,拿出早已准备好的一把匕首,朝老陈的屁股刺了一下。经法医鉴定,老陈属轻微伤。

分居两年多丈夫又要离婚

面对妻子的这次疯狂举动,老陈感觉不会再爱了,更加坚定离婚的念头。为此,他以保护自身健康安全为由,搬出家里,向妻子宣布分居。

分居两年多,老陈于2013年8月向法院提起离婚诉讼,同时提供了大量刘梅对其实施暴力的证据。其诉状提出,原告、被告感情确已破裂,已无和好

的可能,故请求法院双方离婚,并对子女抚养问题及财产问题进行处理。

据了解,老陈曾于2011年8月5日到法院起诉离婚,后申

请撤回起诉。2012年7月11日,老陈再次向法院起诉要求被告离婚,但法院判决不准原告与被告离婚。

妻子指丈夫有外遇索赔50万

面对铁了心要离婚的丈夫,刘梅表示不同意离婚,如果要离婚,那么夫妻共同财产、共同债务以及子女抚养应该按她的意见进行处理。刘梅还提出,由于丈夫在外与第三者黄

某某长期生活在一起,并生育一名男孩,给她造成了极大的精神损害,要求丈夫赔偿50万元的精神损害抚慰金。

这一次,法院判决支持老陈与刘梅离婚。两个子女由刘

梅抚养,老陈有每周探望的权利。由于双方对夫妻共同财产分割无法达成一致意见,故法院根据案件的具体情况,按照顾子女和女方权益原则进行判决,按原告占40%、被告占60%

的比例进行分配。

此外,关于被告刘梅认为丈夫有第三者而主张精神损害赔偿50万元的问题,因刘梅没有提交相关证据,所以法院不予支持。



“无臂哥”双脚驾车上高速

2日下午1时许,民警在沪渝高速仙桃站开展“酒驾”集中整治,一黑色轿车避开检查变到最边道领卡,民警觉得有蹊跷,赶过去检查,发现惊人一幕,司机居然两袖空空没有手臂,用左脚的大脚趾及二脚趾控制方向盘。民警马上让其下车,司机熟练的用右脚将档位推入空档,并用脚将车钥匙熄火。

银行卡多出百万 小伙子毅然归还

自己的银行卡中莫名多出了100万元的巨款,面对如同天上掉馅饼一样的“好事”,有谁能做到毫不动心呢?正定小伙徐爱兵用他的行动做出了坚定回答:不是咱的钱一分不能要!

徐爱兵今年35岁,在正定县城一家具市场从事板材批发生意。2日10时53分许,徐爱兵本想打电话给保定的客户催款,可是打开手机,他却发现自己收到了一条短信,信息中显示,他的农行卡中,刚刚转入一笔100万元的存款。看到这里,徐爱兵的脑子顿时“嗡嗡”作响,自己虽然平时生意往来不少,但是却从来没有过这么多的资金入账,核对过账目后,徐爱兵发现近期并没有这么大的订单,于是他认为,这可能是骗

子发来的短信。

“不对,短信上的银行账号好像很眼熟!”几分钟后,徐爱兵突然发觉事情有异,他再次打开短信,经过核实,短信上的银行账号正是自己的,而短信的发送方也是农行的客服号。顾不上多想,徐爱兵赶紧放下手头的工作跑到附近的取款机查询,结果让他大吃一惊,自己的卡中果然多了100万元!

经过冷静思考,徐爱兵估计应该是有人打错了款,这一刻,他心里不禁踌躇了起来。如果当做不知道,那么这笔巨款可能就属于自己了,这意味着自己一家的生活将会有巨大的改变,那么到底还还是不还?“不行,这么大笔钱对任何人来说都很重要,现在失主没

准都急疯了,如果我收下了,那么良心上会一辈子过不去!”想到这,徐爱兵果断做出了决定:还钱!

徐爱兵当即拨通了银行的电话,可是工作人员却告诉他,因为这笔钱是通过网银转入的,所以短时间内系统无法查到对方账户的信息。徐爱兵没有气馁,他又骑上电动车跑到了3公里外的开户银行查询交易明细,可同样无法查到对方的信息。为了尽快找到失主,徐爱兵拨打了电话报警,并和媒体取得了联系。

13时30分许,徐爱兵手机突然响了起来。打来电话的是他一年前曾有生意往来的客户,对方姓崔,在藁城做板材生意,双方并不是很熟。崔先

生心急火燎地告诉徐爱兵,他今天上午刚刚收到了400万元的贷款,并委托妻子将钱打到公司的账上,可不料,妻子在汇款时一时大意,竟然将其中的100万元打错了,事发后,崔先生赶紧和妻子到银行查询,这才发现,钱打入了徐爱兵的卡上。

失主终于找到了,这让徐爱兵非常高兴,于是,他顾不上吃饭又再次赶到了银行。13时53分许,在工作人员的帮助下,钱顺利转到了崔先生的账上。

徐爱兵说,自己曾经当过兵,又是共产党员,不管是做生意还是做人,一定要对得起自己的良心,“既然这笔钱不属于我,那么就算再多,我也会毫不犹豫地还回去!”

男子卖完亲女卖继女 获刑7年

俗话说,虎毒不食子,可偏偏就有这样财迷心窍的狠心父亲,先将自己刚刚一岁的亲生女儿卖给他人,后又将同居女友3岁的女儿卖掉。近日,从化法院以拐卖儿童罪判处陈某有期徒刑七年。

从化法院法官说,有相当一部分人错误认为卖自己的亲生子女不是犯罪。根据我国法律规定,出卖亲生子女同样以拐卖妇女、儿童罪论处。

陈某出生于1989年,2010年时曾因盗窃罪被判处有期徒刑1年。2011年底,陈某与一黄姓女子同居,2012年9月,黄某生下女儿晓琳,生父是陈某。晓琳一岁的时候,好吃懒做的陈某苦于手里没有钱花,竟动起了卖女儿的歪心思。2013年9月,陈某加入了一个叫做“送养、领养宝宝”的QQ群,并发布消息说自己有一个一岁多的女儿想“送”人抚养。与人谈好价格之后陈某抱着亲生女儿便登上了飞往成都的飞机,一手交人一手交钱之后,没心没肺的陈某竟然还在成都游玩了一天。可怜晓琳仅以2.4万元就被亲爹卖了,更可怜的是黄某还被陈某蒙在鼓里,以为女儿被送回陈某农村的老家上户口。

或许觉得卖女赚钱容易,一个月之后,陈某又起了卖黄某与其前夫的女儿晓怡的邪念。这次陈某对黄某谎称要带三岁的小怡回老家读幼儿园,丧失人性的陈某竟还和买家讨价还价,从3万元一步步“打折减价”,最终以2.2万元价格成交。直到最后,黄某报警才救回两个女儿。

“小三”驾奔驰带煤气罐 撞电线杆自杀

李某将煤气罐放进奔驰车,酒后撞电线杆意图自杀,李某以危险方法危害公共安全罪获刑三年。李某不服一审判决提出上诉,近日北京市三中院受理这起案件。

李某与经商已婚男士林某保持关系6年,并育有5岁女童,林某多次承诺与妻子离婚,但均未兑现。去年6月,林某正式表态不离婚,让李某产生自杀念头。去年9月,李某将女儿送到学校后,把煤气罐放进车内,并开到一个僻静地点,拨打110要求民警把林某找来,否则马上引爆煤气罐,其间李某一直在车内喝酒。民警赶到后,李某将车门锁死,继续喝酒,并拧开煤气罐阀门。5分钟后,李某呼吸逐渐困难,将油门踩到底猛然撞向电线杆。最终昏迷的李某被民警从车中救出。一审法院认为,李某的行为构成以危险方法危害公共安全罪,判处李某有期徒刑3年。李某不服提出上诉。

公交司机突发急症 忍痛停稳公交车

北京一辆552路公交车稳稳驶入城铁果园站后,突然熄火,司机随即趴在了方向盘上。这一幕发生在2日上午的早高峰期间。当时车内乘客一惊,后来才听司机低声说“肚子疼得受不了”,立即帮忙拨打120。

车上一名乘客说,这趟552路公交车是从通州李庄开过来的。正值早高峰,车上的乘客很多,不少人要去城铁果园站换乘八通线进城。“我一直没觉得什么异常,直到车辆熄火,司机趴在方向盘上,才意识到情况不对。”司机叫刘金海,今年47岁。清晨5点半,他就开始开车上路了。这位在公交集团干了10年的老司机说,其实车行驶到果园环岛时,自己就感觉到不行了。“感觉肠子像是拧在一起了,特别疼。”但刘金海想到再开约1000米才能进城铁果园站,为方便大家换乘,他想咬牙坚持一下。

刘金海一边开车,一边轻轻地弯着腰,因为坐直了肚子就疼得厉害。那段时间特别难熬,车一点一点在上班早高峰的潮水中向前驶去。好不容易车进站了,刘金海觉得大伙安全了,立刻拉起手刹熄火,随即他自己也疼得趴在了方向盘上。不少好心乘客围了过来,问怎么了?这位老司机轻声说,自己走不了了。好心乘客赶紧拨打120急救电话,还一直守候在现场。急救医生赶到后,进行了初步的检查,随后在好心乘客的帮助下,将刘金海送往医院。

尤其让人感动的是,一位20多岁的年轻女乘客还和车队的一名同事一起,陪着刘金海去了通州中医医院。在那里,医生诊断刘金海得的是急性肠胃炎,需要打点滴。一名乘客说,我们很感谢刘师傅,忍剧痛把我们送到了安全地方,愿他早日康复。

(本报综合)